

К открытию готовы!

Подходят к концу работы на многих объектах, которые этим летом приводили в порядок по федеральной программе «Комфортная среда». Сейчас готовятся к открытию обновленные Светлогорский парк, зона отдыха у озера на Молодежном проспекте, аллея на Московском шоссе, парк имени Пушкина и другие общественные территории.

Парк как в столице

На прошедшей неделе глава города побывал в этом парке и проверил качество проведенных работ. Парк почти готов к открытию, которое запланировали на 15 сентября. Здесь проложили новые дорожки, поставили скамейки, высадили молодые деревья вместо старых аварийных тополей, построили современную деревянную набережную. А центральный вход и высокие стелы украсили нижегородские граффитисты. Осталось поставить урны, раздевалки, пляжные вышки и зонты, а также качели, карусели, песочницы и спортивный инвентарь.

— В парке впервые с 1971 года прошел ремонт, — рассказал градоначальнику глава Сормовского района Дмитрий Сивохин. — Подрядчик справился с работой быстро — в июне начал и теперь заканчивает. Контролировали его с трех сторон: администрация, экологи и местные жители. В парке провели серьезное озеленение: посадили больше двух тысяч разных кустарников. Это и сирень, и черемуха, и можжевельник.

Одна из общественных контролеров Вера Курзанова очень довольна результатом. Почти каждый день женщина следила за тем, как идут работы на объекте.

— Не верится, что в наш парк пришла такая красота, — говорит сормовчика. — Он теперь не хуже, чем в столице!

Глава города напомнил нижегородцам, что этой осенью они могут выбрать пространства для благоустройства на следующий год.

— Скоро стартует новое рейтинговое голосование для жителей города в каждом районе, чтобы нижегородцы выбрали приоритеты на 2020 год, — сказал Владимир Панов. — В следующем году мы постараемся сделать еще больше комфортных общественных пространств. Тенденция такая: в 2017 году было сделано четыре территории, в 2018 году — восемь, в этом году стоит задача сделать 16.

Соседи против знаменитостей

Почти готово к открытию и пространство на Молодежном проспекте. Там уже установили детский игровой комплекс, 12 камер видеонаблюдения и три точки доступа высокоскоростного интернета, а теперь монтируют спортивные элементы. Спортивная площадка будет иметь три уровня, и заниматься на ней смогут и малыши, и подростки. Оборудование для игрового комплекса необычное, оно произведено в Чехии и Финляндии.

Глава Автозаводского района Александр Нагин рассказал заместителю мэра Виктору Сдобнякову во время обзета, что по предложению местных жителей футбольное поле сохранили. Сейчас на его месте — спортивная площадка, а ворота перенесли на другую сторону озера.

— С председателем ТСЖ мы обратились в администрацию района с просьбой сохранить площадку для игры в футбол,



— рассказал Андрей Сальников, профессиональный футболист, выступавший за футбольный клуб «Нижний Новгород». — Там пошли нам навстречу и предложили выбрать место. Общим решением жителей футбольное поле теперь располагается напротив нового игрового комплекса.

Теперь жители близлежащих домов мечтают провести на новом поле матч «Соседи против знаменитостей». Ведь прославленные спортсмены тоже начали с того, что гоняли мяч на площадках у дома.

Коленки будут целы

А в парке имени Пушкина на игровой площадке положили не стандартное резиновое наливное покрытие, а резиновые плитки толщиной 40 мм.

— Они довольно мягкие, и мы надеемся, что этот эксперимент убережет больше детских коленок, чем привычное резиновое покрытие, — рассказал Виктор Сдобняков во время еженедельной инспекции парка.

Работы в парке еще идут, но на детской площадке, которая готова, уже резвятся дети.

— Жители и экологи контролируют работы с самого начала, — рассказал глава Советского района Владимир Исаев. — Многие переживали, что в парке пылят деревья. Сухостой пришлось убрать, чтобы они не упали во время сильного ветра. Вместо них высадили 70 молодых деревьев.

По проекту в парке будет два больших детских городка для детей разного возраста, площадка для выгула собак. Важное изменение связано с устройством освещения во всех уголках зеленой зоны. Рабочие уже установили 56 мачт для освещения, всего же в парке будет 258 источников освещения: стандартные фонари и декоративные светильники.

«Тревожная» кнопка от вандалов

А жители Московского района на прошедшей неделе обсудили, как можно улучшить сквер имени Грабина, открытый после

ремонта. На встрече с главой района Владимиром Кропотиным они предложили добавить освещения в сквере, поставить дополнительные лавочки у стритбольной площадки, чтобы игрокам было где оставить вещи. Еще жителей волнует вопрос сохранности нового общественного пространства.

— После открытия сквера детей с площадки че вытащишь, — отметил Владимир Кропотин. — А жители волнуются, что найдутся вандалы, которые могут испортить эту красоту — фонтан и игровые элементы. Горожане предложили оснастить сквер «тревожной» кнопкой, обратиться в отдел полиции об организации пешего патрулирования и установить табличку «Выгул собак запрещен». Мы только за такие инициативы. Оргвопросы решим в ближайшее время. Предложения, требующие денежных вложений, тоже рассмотрим.

Елена Крюкова
Фото Алексея Манянина
и из интернета



© Алексей Манягин

